

Создание государственного герба нашей Советской страны было задачей большой важности, ибо герб должен был решительно отличаться по своему внутреннему смыслу от всего того, что было ранее до сего времени в государствах капиталистических. Когда правительство переехало в Москву из Петрограда, вопрос о необходимости создания герба нашей Советской страны встал во весь рост. В управление делами Сов-

ета поступили рисунок, сделанный акварелью, изображавший проект герба, который мы сейчас имеем в несколько измененном виде. Он был с теми же эмблемами, но имел посередине обнаженный длинный меч. Меч как бы покрывал, стоя на страже, весь герб. Он входил своей рукояткой в перевязь снопов внизу герба и выходил вверху изображения снопов. — Интересно! — сказал Владимир Ильич. — Всё суживающимся концом в солнечные лучи, которые заполнили верхнюю часть общего орнамента. — Мы бываем, мы

всех в кабинете и беседовал не закрепим диктатуру про-



♦ К 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

Г е р б С С С Р

(ИЗ ВОСПОМИНАНИЙ)

наркома поступил рисунок, сделанный акварелью, изображавший проект герба, который мы сейчас имеем в несколько измененном виде. Он был с теми же эмблемами, но имел посередине обнаженный длинный меч. Меч как бы покрывал, стоя на страже, весь герб. Он входил своей рукояткой в перевязь снопов внизу герба и выходил вверху изображения снопов. — Интересно! — сказал Владимир Ильич. — Всё суживающимся концом в солнечные лучи, которые заполнили верхнюю часть общего орнамента. — Мы бываем, мы

всех в кабинете и беседовал не закрепим диктатуру про-

тиалистического государства мы должны удалить силы луки восходящего меча... — продолжал Владимир Ильич, и он тонким карандашом зачеркнул его корректурным знаком, повторив его на правом поле рисунка. — А в остальном герб хороший. Давайте утвердим проект и потом посмотрим и еще раз обсудим в Совнаркоме, но все это надо сделать поскорей...

Он подписал рисунок своим инициалами...

В. Д. БОНЧ-БРУЕВИЧ.

→ ВСЕМ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ „Отличник учебы и производства“

В целях улучшения работы по активизации молодежи рабочими плановых заданий, отсутствия прогрессии ЦН КПСС и Совета Министров СССР «О причине и нарушении трудового перехода ко всему образованию молодежи и дальнейшем развитии общеобразовательной школы», поощряя молодых рабочих, успешно сочетающих работу на производстве с обучением в вузах, техникумах и школах для взрослых учреждений нагрудный значок «Отличник учебы и производства» ВЛКСМ «Отличник учебы и производства».

Награждение производится один раз в год по результатам учебного года в школах рабочей и сельской молодежи или экзаменационной сессии в техникумах. Критерием производственных показателей является

Подведены итоги смотра-конкурса стенной печати строительства Саянской ГЭС в честь 50-летия образования СССР.

Для ознакомления жюри были представлены газеты, сатирические приложения, листки-молнии из управления основных сооружений, строительномонтажных управлений №№ 1 и 2, первой и второй автотранспортных контор, из Гидромонтажа, сантехмонтажного участка, дирекции строившегося камнеобрабатывающего комбината, участка механизации и других подразделений.

По периодичности выпуска номеров, разнообразию, содержанию и оперативности заместок, оформлению журнала признало лучшей стенгазету «Строитель» (строительно-монтажное управление № 1). Редколлегия награждена Почетной грамотой партийного комитета стройки и объединения парккома и объединенного постройкома.

За хорошую организацию работы редколлегий, злободневность материалов награждены Почетными грамотами редакторы стенной газеты «За рулем» инженер по эксплуатации первой автотранспортной конторы В. П. Леоненко, редактор

Мы с ними соревнуемся

Будни на Зее

Сразу же после образования котлована второй очереди в СМУ основных сооружений появился новый коллектив — комплексная бригада, возглавляемая которую стал один из строителей Красноярской ГЭС Владимир Михайлович Колесников. В бригаде подобрались опытные гидростроители. Анатолий Никитин и Алексей Антипов стали звеньевыми.

Сейчас члены бригады заканчивают оборудование насосной верхнего бьефа котлована второй очереди. Затем будут разбирать плавучую насосную, рубить ряжи на нижнем бьефе.

Бригада включилась в соревнование за получение права принять участие в укладке первого кубометра бетона в котловане второй очереди.



Монтаж и наладка технологического оборудования бетонного завода — очень кропотливая, ответственная работа.

О специалистах «Оргэнергостроя» отзываются товарищи с уважением. В любую минуту они помогут разобраться в сложных вопросах, подскажут. Но больше всего ощущается их практическая помощь. Их руками проверены и опробованы многие важные узлы оборудования бетонного.

Без преувеличения можно сказать, что в быстрейший ввод в строй первой очереди завода специалисты внесли достойный вклад.

На снимке: механик завода А. Н. Блохин, инженеры «Оргэнергостроя» К. С. Никитин и Г. Е. Лебин.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

24 декабря, в воскресенье, магазины ОРСа №№ 1, 5, 15, 18, 19 работают по обычному распорядку дня.

Магазин № 1 ОРСа с 23 декабря проводит расширенную продажу одежды и трикотажных изделий.

Прошу посетить наш магазин.

Награды тем, кто делает газеты

ненного постройкома, а газеты «Энергетик» (редактор П. И. Зубков — главного энергетика СМУ-2) Ю. К. Семенов, начальник планового отдела — памятным подарком.

Почетной грамоты парткома и объединенного постройкома удостоена редколлегия газеты «Саянский мрамор» (редактор — старший инженер В. А. Побегайло), выходящей в дирекции камнеобрабатывающего комбината. Члену редколлегии газеты «За рулем» инженеру М. П. Пивоварову вручены памятные подарки.

Редактор газеты «Карловчанка» (управление основных сооружений) В. И. Филатов, член редколлегии газеты «Монтажник» (ГЭМ) В. К. Ульянов, участвующий в стенной печати восьмилетней художник сатирического листка «Калаш», выпускавшегося в АТК-2 шофер А. А. Бодо награждены Почетными грамотами парткома и объединенного постройкома Саянской ГЭС.

Новым вам сил в большом, почетном и важном общественном деле, новых творческих успехов, добрых пожеланий!

Познакомьтесь с порядком

проведения торжественных мероприятий, посвященных укладке первого бетона 26 декабря 1972 года

Митинг в котловане № 2 часть укладки первого бетона в основание сооружения Саяно-Шушенской ГЭС. Начало — в 14 часов 30 минут.

Экскурсия по котловану и бетонному заводу — 15 час. 30 мин. — 16 часов.

Работа транспорта. Специальный рейс автобусов по маршруту: Означенное — Карловский створ. Отправление с остановок: Означенное — 13-30, Майна — 13-45, Черемушки — 14-15.

Газета выходит по средам и субботам. Заказ 95.

Тираж 2000. Типография «Огни Саян» краевого управления по печати.

Встречи на ледяном поле

В воскресенье проводились блиц-турниры по хоккею с шайбой среди школьников поселка Означенное и Майна. Участвовало шесть команд.

В младшей группе первое место заняли хоккеисты Майнской средней школы, а в старшей — Означенской средней

школы. Победители награждены дипломами и медалями первой степени.

В этот же день состоялась товарищеская встреча между хоккеистами Майны и Абаза. Наши спортсмены проиграли гостям со счетом 10:7.

В. АБРАМОВ,

тренер ДСО «Труд».

Адрес Редакции: Поселок Майна, управление строительства Саянской ГЭС Телефоны 2-65, 4-37